Ассоциация саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ»
ПРОТОКОЛ  №   08-2016
заседания дисциплинарной  комиссии
  г. Ярославль                                                

     «07» декабря  2016 г. 

Присутствовали :
Чарушкин В.Н  - председатель комиссии

Колосов А.Б. – член комиссии
Приглашенные:

Грабарев А.С. – Генеральный директор Ассоциации;

Кучер А.Г. – главный специалист  экспертно-контрольного отдела

Повестка дня

1. Рассмотрение материалов по выявленным нарушениям Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам членов Ассоциации, Правилам саморегулирования и Правилам контроля.

По первому вопросу:

1.1. Принимая во внимание следующее,

ООО «РЕАЛЬНОСТЬ» (номер в реестре 245) в связи с переходом в иную саморегулируемую организация по месту своей регистрации прекратила членство в Ассоциации с 30 ноября 2016 года, задолженность по оплате членских взносов осталась не погашена. 

ООО «М-Инжиниринг» (номер в реестре 438) с 21 ноября 2016 года прекратила членство в Ассоциации в добровольном порядке, задолженность по оплате членских взносов осталась не погашена.

Решили рекомендовать исполнительному органу Ассоциации обратиться в Арбитражный суд Ярославской области с исковыми заявлениями о взыскании задолженности;

ООО Компания «Интегратор» (номер в реестре 351) устранила выявленные нарушения, частично погасила имеющуюся задолженность.
Решили возобновить действие свидетельства.

1.2. Принимая  во внимание выявленные  нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и  правил саморегулирования  и  не устранение в установленные сроки выявленных нарушений рекомендовать Общему собранию членов Ассоциации прекратить действия Свидетельств о допуске и исключить из членов Ассоциации  следующие организации:

- 
ООО НПО «АТЛАС» (номер в реестре 441). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 87 500 рублей (2015 год и 2016 годы).

- 
ООО «Данило-Мастер» (номер в реестре 193). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 50 000 рублей (2016 год);
- 
ОАО «Автодизель» (номер в реестре 405). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 50 000 рублей (2016 год).
- 
ООО «СТАЛЬКОНСТРУКЦИЯ» (номер в реестре 471). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 50 000 рублей (2016 год).
- 
ООО «Переславская жилищная компания» (номер в реестре 57). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 50 000 рублей (2016 год).
Также решили рекомендовать исполнительному органу Ассоциации обратиться в Арбитражный суд Ярославской области с исковыми заявлениями о взыскании задолженности.

Голосование :   За – 2 , против – нет, воздержавшихся – нет.

Председатель  дисциплинарной  комиссии                                                    Чарушкин В.Н.
Член  дисциплинарной комиссии                                                                   Колосов А.Б.  
