Ассоциация саморегулируемая организация Ярославской области «ГЛАВВЕРХНЕВОЛЖСКСТРОЙ»
ПРОТОКОЛ  №   01-2017
заседания дисциплинарной  комиссии
  г. Ярославль                                                

     «21» февраля  2017 г. 

Присутствовали :
Чарушкин В.Н  - председатель комиссии
Бакумов В.П. – член комиссии
Колосов А.Б. – член комиссии
Приглашенные:

Грабарев А.С. – Генеральный директор Ассоциации;

Кучер А.Г. – главный специалист  экспертно-контрольного отдела

Повестка дня

1. Рассмотрение материалов по выявленным нарушениям Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам членов Ассоциации, Правилам саморегулирования и Правилам контроля.

По первому вопросу:

1.1. Принимая  во внимание выявленные  нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и  правил саморегулирования (в том числе отсутствие действующего полиса о страховании)  и  не устранение в установленные сроки выявленных нарушений приостановить действие Свидетельства о допуске в отношении всех видов работ на срок до 30 календарных дней, если Общим собранием членов Ассоциации 28 февраля 2017 года не будет принято решение об исключении данных организаций, в отношении следующих организаций:

- 
ООО «Спектртехно» (номер в реестре 319). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 73 666 рублей (2015 год и 2016 годы).
- 
ООО «ЯСУ Гидроспецфундаментстрой» (номер в реестре 481). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 37 500 рублей (2016 год).
- 
ООО «Ярославский завод металлоконструкций» (номер в реестре 323). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 61 667 рублей (2016 год).
- 
ООО «УЭСК» (номер в реестре 450). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 12 500 рублей (2016 год).

В отношении указанных организаций рекомендовать Общему собранию членов Ассоциации 28 февраля 2017 года принять решение об исключении организаций из членов Ассоциации.

1.2. Принимая  во внимание выявленные  нарушения требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам и  правил саморегулирования (в том числе отсутствие действующего полиса о страховании)  и  не устранение в установленные сроки выявленных нарушений приостановить действие Свидетельства о допуске в отношении всех видов работ на срок до 30 календарных дней в отношении следующих организаций:

- 
ООО «СтройЛига» (номер в реестре 004). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 57 500 рублей (2016 год).

- 
ООО «Переславское ПМК-11» (номер в реестре 075). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 12 500 рублей (2016 год).
- 
ООО «Ярославкомплект» (номер в реестре 116). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 12 500 рублей (2016 год).
- 
ООО «ЯрНовоСтрой» (номер в реестре 290). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 37 500 рублей (2016 год).
- 
ООО «СК Сокол» (номер в реестре 424). Также организация имеет задолженность по оплате членских взносов в размере 37 500 рублей (2016 год).
Голосование :   За – 3 , против – нет, воздержавшихся – нет.

Председатель  дисциплинарной  комиссии                                                    Чарушкин В.Н.
Член  дисциплинарной комиссии                                                                   Бакумов В.П.   

Член  дисциплинарной комиссии                                                                   Колосов А.Б.  
